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ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΑ ΗΧΟΜΟΝΩΤΙΚΑ ΧΩΡΙΣΜΑΤΑ 
 

 
 

Με τα πτυσσόμενα ηχομονωτικά χωρίσματα επιτυγχάνεται η γρήγορη και 
εύκολη διαμόρφωση των χώρων για να εξυπηρετηθούν οποιεσδήποτε, κατά 
περίπτωση, λειτουργικές ανάγκες υπάρχουν, συνδυάζοντας την ηχομόνωση με την 
ευελιξία και την αισθητική. Αυτά τα χωρίσματα αποτελούν ιδανική λύση για χώρους 
εκπαίδευσης προσχολικής ηλικίας ή φύλαξης παιδιών, κατοικίες, γραφεία, χώρους 
πολλαπλών χρήσεων και γενικότερα όπου απαιτείται εύκολος και γρήγορος 
διαχωρισμός. Στην περίπτωση που απαιτείται ορατότητα ή διερχόμενος φωτισμός 
μεταξύ των χώρων υπάρχει και η δυνατότητα τοποθέτησης υαλοπινάκων (με η χωρίς 
βενετικά στόρια), χωρίς να παραβλάπτεται η ηχομόνωση του χωρίσματος και το άψογο 
αισθητικό αποτέλεσμα. 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

Τα πτυσσόμενα ηχομονωτικά χωρίσματα μπορούν να αναρτηθούν από την 
οροφή ή να κυλούν σε οδηγό δαπέδου με ειδικά ένσφαιρα ράουλα χωρίς να γίνεται 
ανάρτηση βάρους από την οροφή. Ο οδηγός δαπέδου ΔΕΝ είναι υποχρεωτικός, 
ωστόσο αποτελεί λύση σε περιπτώσεις που δεν γίνεται να αναρτήσουμε βάρος από 
την οροφή. Τα πτυσσόμενα χωρίσματα τοποθετούνται εύκολα και γρήγορα 
καλύπτοντας κάθε απαίτηση χώρου ή φινιρίσματος.  
 

Κατασκευή: 
 

Τα πάνελ του χωρίσματος είναι κατασκευασμένα από ξύλινο πλαίσιο και 
ενώνονται μεταξύ τους με ειδικές αρθρώσεις. Επάνω στο πλαίσιο στερεώνονται 
μοριοσανίδες πάχους 10 mm (και στις δύο πλευρές) και ανάμεσα τους υπάρχει 
ηχομονωτικό υλικό. Οι μοριοσανίδες είναι σταθερά συνδεδεμένες προς τον σκελετό 
των πάνελ. Ειδικά ελαστικά εξασφαλίζουν την σφράγιση ανάμεσα στα πάνελ και τον 
οδηγό (σε οροφή και δάπεδο). Το τελευταίο πάνελ χρησιμοποιείται ως πόρτα η οποία 
μανδαλώνει σε ειδικό προφίλ από αλουμίνιο λευκού χρώματος. Τα φύλλα 
ακινητοποιούνται με ειδικούς πείρους που μπαίνουν μέσα στον οδηγό οροφής, ενώ 
μόνο το φύλλο πριν την πόρτα μανδαλώνει και στο δάπεδο. Η σύνδεση με τα 
υπάρχοντα στοιχεία κατασκευής (πλευρικούς τοίχους ή υποστυλώματα) γίνεται με 
ρυθμιζόμενους πλευρικούς ορθοστάτες. 
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Στην περίπτωση ανάρτησης των πάνελ, αυτή γίνεται κεντρικά, σε ένα (1) 
σημείο µε ειδικά ένσφαιρα ράουλα για να γίνεται ομαλά η κίνηση. Ο οδηγός είναι 
αλουμίνιο με βαφή πούδρας λευκού χρώματος, διαστάσεων 71x110±10 mm, ο οποίος 
μπορεί να ρυθμιστεί ώστε να καλύψει τυχόν σημειακές διαφορές ύψους. 
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Στην περίπτωση που απαιτηθεί οδηγός δαπέδου, αυτός μπορεί να είναι είτε πλήρως 
χωνευτός με λούκι στο δάπεδο, είτε εν μέρει χωνευτός με ένα μέρος του να εξέχει από 
το λούκι και μικρή ράμπα από κάθε πλευρά για ομαλή διάβαση. Ο οδηγός δαπέδου 
είναι στο φυσικό χρώμα ανοδιωμένου αλουμινίου και χρησιμοποιείται μόνο σε 
περιπτώσεις όπου δεν μπορεί να γίνει ανάρτηση βάρους από την οροφή. Επίσης, με 
τη χρήση οδηγού δαπέδου υπάρχει και η δυνατότητα έκκεντρης αποθήκευσης των 
φύλλων.  
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Λειτουργία: 
 

Τα χωρίσματα μπορούν να είναι μονόφυλλα ή δίφυλλα και αναρτώνται από 
ειδικά ένσφαιρα ράουλα τα οποία τοποθετούνται σε κάθε δεύτερο πάνελ. Τα 
χωρίσματα με οδηγό στο δάπεδο μπορούν να έχουν κεντρική ή έκκεντρη ανάρτηση και 
κυλούν σε οδηγό αλουμινίου. Ο οδηγός έχει πλάτος 42 mm και βάθος 25 mm κάτω 
από το δάπεδο. Και οι δύο τύποι έχουν ρυθμιζόμενο οδηγό οροφής. Σε κάθε δεύτερο 
πάνελ ένας ειδικός χωνευτός πείρος ‘κλειδώνει’ το πάνελ μέσα στον οδηγό. Τα 
χωρίσματα κλειδώνουν και ανοίγουν με τη χρήση ενός πολύ εύχρηστου μοχλού.  

Οι πείροι ασφαλίζουν το χώρισμα στη θέση του και το τελευταίο πάνελ μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί ως πόρτα διέλευσης με χωνευτή χειρολαβή και κλειδαριά 
(προαιρετικά). 
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Το χώρισμα σφραγίζει κατακόρυφα με ειδικά ελαστικά που σύρονται σε κάθε φύλλο 
και καλύπτουν το κενό σε δάπεδο και οροφή, ενώ οριζόντια υπάρχουν προφίλ 
αλουμινίου με κατακόρυφα ελαστικά που εφάπτονται όταν κλείνει κάθε ένα φύλλο στο 
επόμενο. 
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Στην περίπτωση που απαιτείται το φύλλο με πόρτα να είναι στην μέση του ανοίγματος 
τότε αυτό μπορεί να επιτευχθεί με το δίφυλλο πτυσσόμενο χώρισμα. Πρακτικά το 
άνοιγμα σε αυτή την περίπτωση μοιράζεται σε δύο χωρίσματα και στο σημείο που αυτά 
συναντώνται υπάρχει δυνατότητα δίφυλλης πόρτας από το ανοιγόμενο φύλλο του κάθε 
ενός εκ των δύο χωρισμάτων. Τα χωρίσματα μπορεί να έχουν ίδιο αριθμό φύλλων 
(συμμετρικά) ή διαφορετικό (ασύμμετρα). Σε αυτή την περίπτωση η πόρτα δεν θα 
βρίσκεται ακριβώς στο κέντρο. 
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Χαρακτηριστικά: 
 

• Πλάτος πανέλου: 600 - 950 mm.  

• Πάχος πανέλου:  65 - 100 mm (αναλόγως του επιπέδου ηχομόνωσης) 

• Πλάτος χωρίσματος: απεριόριστο. 

• Ύψος χωρίσματος: Μέγιστο 3,80 m (αναλόγως του επιπέδου ηχομόνωσης) 

• Βάρος/m2: 17 - 47 Kg (αναλόγως του επιπέδου ηχομόνωσης) 

• Ηχομόνωση: 31 – 48 dB. 
 

Επιφάνειες: 
   

• Μελαμίνη διαφόρων χρωμάτων ή σχεδίων. 

• Επικολλητά φύλλα (τύπου Formica) διαφόρων χρωμάτων ή σχεδίων. 

• Καπλαμάδες ξύλου διαφόρων τύπου (παραδίδονται στο φυσικό χρώμα του 
ξύλου ή σε χρώμα επιλογής του πελάτη) 

 

Προαιρετικά: 
 

• Δυνατότητα τοποθέτησης υαλοπινάκων (με ή χωρίς περσίδες). 

• Πυραντοχή 30 min (ΕΙ 30). 
 

Απαιτούμενος χώρος αποθήκευσης ανά τύπο χωρίσματος: 
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Τελική επιφάνεια: 
 
Στο βασικό δειγματολόγιο επιφανειών περιλαμβάνονται μερικές μονόχρωμες 
μελαμίνες αλλά και απομιμήσεις ξύλου προκειμένου να υπάρχει αρμονία στο 
τελικό αποτέλεσμα και συνδυασμός με την αισθητική του κάθε κτηρίου / χώρου. 
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Το τελευταίο φύλλο κάθε χωρίσματος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και ως πόρτα με τις 
εξής βασικές λύσεις όσο αφορά την χειρολαβή του: 
 
1) Χειρολαβή τύπου D     
2) Χωνευτή χειρολαβή αλουμινίου με ενσωματωμένη κλειδαριά 
3) Εξωτερική χειρολαβή 
 
1                       2        3 

 
 
Σε όλων των ειδών τις χειρολαβές μπορεί να προστεθεί κλειδαριά. 
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Ο χειρισμός των φύλλων (στοπάρισμα - ξεστοπάρισμα) γίνεται με την χρήση ειδικού 
εύχρηστου μοχλού. 
 

 
 
 

Εάν απαιτηθεί, μπορεί να τοποθετηθεί και μπάρα πανικού στο φύλλο που 
χρησιμοποιείται ως πόρτα, με την χρήση της οποίας, η πόρτα απελευθερώνεται και 
ανοίγει ακαριαία για να γίνει εκκένωση του χώρου. 
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Τέλος, σε περίπτωση που απαιτηθεί η χρήση υαλοπινάκων στα πτυσσόμενα 
χωρίσματα, αυτή μπορεί να γίνει με διάφορες επιλογές όσο αφορά τον τύπο του 
γυαλιού ανάλογα το πάχος και την ηχομόνωση και το μέγεθος του υαλοπίνακα (πλάτος 
και ύψος). Εάν απαιτούνται οι μέγιστες δυνατές διαστάσεις υαλοπίνακα, τότε το πλάτος 
του πλαισίου είναι 75 χλστ στα πλάγια και πάνω και 130 χλστ κάτω και στο πλάι του 
φύλλου που λειτουργεί σαν πόρτα εξαιτίας της χειρολαβής. 
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Ακολουθούν φωτογραφίες χωρισμάτων από σχετικά έργα: 
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